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Победом Новака Ђоковића над Марином Чилићем у сплитском  Спаладијуму, Дејвис куп
репрезентација Србије пласирала се у полуфинале  овог такмичења, где ће се састати
са Чесима. Атмосфера у Спаладијуму на  тренутке запаљива. Новак прибран и убитачан,
уморни Чилић дао све од  себе. 6:3, 6:3, 6:2.

  

Тениска репрезентације Србије пласирала се у полуфинале Дејвис купа,  пошто је у
четвртфиналном дуелу у Сплиту повела против Хрватске  резултатом 3:1.

  

Одлучујући поен за селекцију Србије освојио је  Новак Ђоковић, који је савладао
најбољег хрватског тенисера Марина  Чилића са 6:3, 6:3, 6:2.

  

У последњем мечу  требало је да се састану Виктор Троицки и Иван Љубичић, али су
селектори  увели резерве, па ће играти Јанко Типсаревић и Антонио Веић.

  

Србији  је ово први пласман у полуфинале, а за улазак у финале бориће се против 
селекције Чешке. Тај дуел биће одигран у Београду од 17. до 19.  септембра.

  

Ђоковић је одиграо сигурно најбољи меч у  Дејвис купу и готово је "почистио" са терена
14. тенисера сета.  Очекивало се да би то могао да буде изузетно тежак посао за другог
 играча света, поготово због бучне публике, која је често и некоректно  покушавала да
деконцентрисе нашег тенисера, али је Ђоковић још једном  потврдио да за национални
тим игра са посебним мотивом и жаром.

  

Почетак  дуела био је изнад свих очекивања, јер је Ђоковић после само 22 минута  водио
5:0. Тада је на сервис Чилића пропустио две шансе да добије сет  6:0, након чега се
публика први пут пробудила.

  

Чилић је то искористио и добио три гема  заредом, а потом је у деветом гему, после
доста нервозе, Ђоковћ ипак  реализовао свој сервис и повео 1:0.
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Други сет је био готово  идентичан. Најбољи српски тенисер је повео 5:1, а потом је мало
смањио  темпо и Хрват је, као у првом сету, успео да врати један брејк и да  изгубио са
ипак пристојних 6:3.

  

Највише тензија било је средином  тећег сета. Ђоковић је након брејка повео 3:1, али је
Чилић одмах вратио  брејк. У том петом гему судија је био приморан неколико пута да 
интервенише, јер су се из публике стално чули звиждуци када је Ђоковић  сервира.

  

На крају је арбитар дао званичну опомену хрватском тиму,  што је значило да би следећи
пут Чилић био кажњен одузимањем поена.  Хрватски тенисер је тај гем ипак добио, али
је Ђоковић тада показао због  чега је други играч света. Већ у шестом гему је још једном
одузео  противнику сервис, повео 4:2 и Чилић се након тога предао.

  

(РТС)

  

 2 / 2


